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令和３年第１回東大和市議会厚生文教委員会記録 

 

令和３年１月１８日（月曜日） 
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出席委員 （６名） 

委 員 長 実  川  圭  子  君  副委員長 木 戸 岡  秀  彦  君 

委  員 上  林  真 佐 恵  君  委  員 中  村  庄 一 郎  君 

委  員 森  田  博  之  君  委  員 大  川     元  君 

 

欠席委員 （なし） 

 

委員外議員 （なし） 

 

議会事務局職員 （４名） 

事 務 局 長 鈴  木     尚  君  事 務 局 次 長 並  木  俊  則  君 

主 任 関  口  百 合 子  君  主 任 高  石  健  太  君 

 

出席説明員 （なし） 

 

会議に付した案件 

 （１）所管事務調査 

     「子ども達のこころといのちを守るため」の取り組みについて 
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午前 ９時２９分 開議 

○委員長（実川圭子君） ただいまから令和３年第１回東大和市議会厚生文教委員会を開会いたします。 

  新型コロナウイルス感染防止のため、３密を避け、広い空間を取る必要がございますことから、本日もこの

全員協議会室において御協議をいただきたいと思いますので、よろしくお願いいたします。 

━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━ 

○委員長（実川圭子君） 所管事務調査「子ども達のこころといのちを守るため」の取り組みについて、本件を

議題に供します。 

  所管事務報告書案につきましては、前回、令和２年12月10日に開催の委員会において御協議をいただき、そ

の際、皆様からいただきました御意見等を踏まえ、正副委員長において修正等を行った報告書案を事前に配付

させていただき御確認をお願いしております。 

  本日は、この修正等を行った報告書案について御協議いただきたいと思いますので、よろしくお願いいたし

ます。 

  報告書案のほうはお手元にございますでしょうか。 

  前回と修正を加えた点につきましては下線を引いてあります。主な修正としては、元号をアルファベットで

あったところを漢字の表記に統一をしました。あと、数字を半角の表示があったところは全角に表示をしてあ

ります。あと、全体、私のほうで議事録などを確認して言葉が足りないところを加えたり、抜けていた事項を

少し加えた点もございます。 

  そのような中で、本日は３月にこれを委員会として報告していくということになりますので、御意見をいた

だきたいと思います。本日、修正したほうがいい点などがありましたら御発言をお願いしたいと思います。 

  それでは、御意見ありましたら御発言をお願いします。 

○委員（森田博之君） 内容については、特別ございません。 

  表記についてですけども、小学校の…… 

○委員長（実川圭子君） ページ数をお願いします。 

○委員（森田博之君） すみません。まず３ページですね。３ページの下から４行目の「３小」という、３小の

「３」を、今英数字ですけど、漢数字のほうがいいのかなという、それが全体を通してございます。 

  それからもう一点、９ページ、下の意見から下の部分ですけども、それまでは子どもというのは「ども」が

平仮名になってたんですけども、ここのところだけ「ども」が漢字になってるんですね。これは統一したほう

がいいのかなという、その２点でございます。 

  以上です。 

○委員長（実川圭子君） ほかの方はいかがでしょうか。 

○委員（上林真佐恵君） 委員長、副委員長におかれましては、お忙しい中まとめていただいてありがとうござ

います。 

  それで、11ページの５の「めざすべき方向性」のところで、前回も子どもの権利条例のところで、そこまで

皆さんの意見としては一致していないっていうことで今回修正していただいたと思うんですけども、この一番

下の加筆された、例えば私の個人的な気持ちとしては、「地元企業などともしっかり連携して」という一文が

追加になってると思うんですけど、ちょっと唐突な感じも感じたんですね。 

  多分細かいこと言っていけば、皆さん、この５番のところについては、すごく一致できるっていうところと、
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そこまで一致できないっていう、細かいこと言ってけば、皆さんそういういろいろ意見があると思うので、例

えばこの５番の「めざすべき方向性」っていうタイトルをもうちょっと軟らかいものに変えたらどうかなと

思って、ちょっと提案なんですけども。 

  去年の建環の委員会の中でも何かちょっとそういう議論があったっていうのをちょっと見て、ここを「調査

を終えて」っていうタイトルに変えたっていうのを実は見まして、何かそういうちょっと目指すべき方向性っ

ていうと、何かもういかにも委員会でもう一致しましたっていう、ちょっとそういう印象が強いので、調査を

終えてという形に直していただけると、ちょっと内容、多少ここは自分の意見じゃないなっていうようなこと

とかあっても皆さん同意できるのかなと思って、この内容は内容でもう変えなくていいのかなというふうに思

うので、ちょっとその点提案なんですけれども、以上です。 

○委員長（実川圭子君） ありがとうございます。 

  今の上林委員の意見につきましては、皆さんいかがでしょうか。私は、その御指摘、いいかなと思うのです

けども、ほかの皆さんの御意見をお伺いしたいと思います。 

○委員（木戸岡秀彦君） 今上林委員が、一旦調査を終えてという項目はいいと思うんですけど、途中になって

るんで、調査を終えてっていうのはどちらかというと最後のほうになるのかなという感じがするんですけども、

項目的に。今５番で「調査を終えて」っていう形になってますけど、項目をするんならば、調査を終えてって

いうのは最後の部分のほうにいったほうがいいのかなとは、今ちょっと言われたので感じたんですけど。 

  調査を終えてっていうのは、今後の課題も一緒に入るのかなとか思うんですけど、ちょっとどうなのか。感

じたことです。 

○委員（上林真佐恵君） 今、ただ見ると、調査がずっと１番から来て、５番として最後に「めざすべき方向性」

というところがあるので、この調査が１番、２番、３番と来て最後５番のところで、「調査を終えて」とした

として、その後は今後期待するという菱形のマークになって、最後今後期待する具体的な取組と今後の課題っ

ていうのが最後のまとめっていうふうに見られるので、まあどうですかね。 

  もしくは、５番のところを最後の菱形と併せても、まとめということでは最後にいくかなと思うんです。 

  順番は、もし適宜、ちょっとそれも個人の結構印象だと思うので、変えていただくのは全然いいと思います。 

○委員長（実川圭子君） ほかの方はいかがでしょうか。 

〔発言する者なし〕 

○委員長（実川圭子君） では、こちらの５番の項目につきましては、私としても最後のまとめというか─

ような意味合いで、皆様から出された意見を割と並列で並べたというところも中身としてあるので、調査を終

えてという項目に変更したいと思いますけれども、よろしいでしょうか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（実川圭子君） 御異議ないものとさせていただきますので、この５番の項目につきましては、「調査

を終えて」というタイトルに変更したいと思います。 

  そのほか御意見ございますでしょうか。 

〔発言する者なし〕 

○委員長（実川圭子君） ほかにないようでしたら、先ほど森田委員から出していただきました点に関しまして

は、こちらで確認をしまして、該当するところは修正させていただきたいと思います。 

  あとはよろしいでしょうか。 
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〔発言する者なし〕 

○委員長（実川圭子君） ありがとうございます。 

  それでは、お諮りいたします。 

  所管事務調査「子ども達のこころといのちを守るため」の取り組みについての調査報告書案の文言等の修正

につきましては、この後、簡単な文言につきましては正副委員長に御一任いただき、令和３年第１回定例会最

終日に報告をしたいと思いますけれども、御異議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（実川圭子君） 御異議ないものと認め、さよう決します。 

  お諮りいたします。 

  本所管事務調査につきましては、本日の調査をもって終了したいと思いますが、これに御異議ございません

か。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（実川圭子君） 御異議ないものと認め、さよう決します。 

━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━ 

○委員長（実川圭子君） これをもって令和３年第１回東大和市議会厚生文教委員会を散会いたします。 

午前 ９時４０分 散会 
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東大和市議会委員会条例第３０条第１項の規定により、ここに署名する。 

 

 

 

 

 

        委 員 長   実  川  圭  子 

 


